

В первое воскресенье сентября Россия отмечает День работников нефтяной и газовой промышленности



Дорогие друзья,
уважаемые коллеги!
**От имени Правления
ОАО «Газпром»
и от себя лично
сердечно поздравляю вас
с Днем работников
нефтяной и газовой
промышленности!**

Мы встречаем свой профессиональный праздник в условиях преодоления последствий мирового финансового кризиса. Сегодня можно с уверенностью сказать: коллектив Газпрома достойно справился со всеми испытаниями. Газпром не ослабил позиций ни по одному из основных направлений деятельности и значительно укрепил их. Мы уверены: рост спроса на российский газ в обозримом будущем неизбежен. Вот почему наша компания уделяет большое внимание реализации крупнейших добывающих и газотранспортных проектов.

В 2010 году мы приступили к строительству газопровода «Северный поток». Сейчас ведется сооружение его линейной части, а также уникальной компрессорной станции «Портовая». Продолжается подготовка к реализации проекта строительства другой важнейшей газотранспортной системы — «Южный поток».

На территории России Газпром активно реализует мегапроект «Ямал», Восточную газовую программу, развивает газотранспортную систему, ведет газификацию российских регионов.

На Ямале наша компания запустила в эксплуатацию железнодорожную линию Обская – Бованенково, по которой уже в этом году будет перевезено на Бованенковское месторождение почти 330 тыс. т необходимых грузов.

В рамках реализации Восточной газовой программы Газпром ведет сооружение газотранспортной системы Сахалин – Хабаровск – Владивосток, эксплуатационное бурение на Камчатке, разведочное бурение на Чаяндинском месторождении в Якутии, на Сахалинском шельфе.

В 2010 году построены морской и сухопутный участки газопровода Джубга – Лазаревское – Сочи, включенного в программу сооружения олимпийских объектов.

Благодаря выполнению масштабного социального проекта компании – газификации регионов России – каждый год миллионы граждан по всей стране получают возможность

существенно улучшить условия проживания и повысить качество жизни. И эта работа будет продолжена Газпромом. Ее цель – достижение максимального экономически обоснованного уровня газификации.

В 2010 году произошло событие, которое войдет в историю российской газовой отрасли: нашей компанией запущен в эксплуатацию первый в стране метаноугольный промысел, что может считаться рождением новой подотрасли российского ТЭКа.

Газпром начал консолидацию работы по освоению нефтяных запасов холдинга в рамках единой дочерней компании – ОАО «Газпром нефть». Это позволит значительно повысить эффективность Группы Газпром в нефтяной сфере. Наше внимание сконцентрировано также на увеличении объемов переработки нефти: по итогам 2010 года мы ожидаем хороших показателей в данном сегменте.

В электроэнергетической отрасли Газпромочно занял позиции лидирующего инвестора. Сейчас наша задача – добиться в электроэнергетическом бизнесе максимальных экономических результатов.

Уважаемые коллеги!

Отрадно отметить, что, несмотря на трудности, наша компания продолжает уверенно двигаться вперед. Успехи Газпрома в период преодоления последствий мирового кризиса, нацеленность компании на динамичное развитие в любых



условиях важны не только для нас. Они работают на укрепление авторитета России как одной из крупнейших энергетических держав мира. Убежден, что профессионализм и уникальный опыт, которыми обладают руководители, специалисты, рабочие нашей компании, их трудолюбие и преданность делу обеспечивают Газпрому достижение новых и новых рубежей на мировом энергетическом рынке.

В этот торжественный день обращаюсь со словами искренней признательности в адрес ветеранов газовой отрасли, которые своим многолетним трудом создали базу для сегодняшнего успешного развития Газпрома. От имени всех, кто работает в нашей компании, выражая вам особую благодарность.

Дорогие друзья, уважаемые коллеги! От всей души желаю новых профессиональных успехов. Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким.

С праздником!

Председатель Правления
ОАО «Газпром»

А.Б. Миллер



Генеральный директор
ООО «Калугарегионгаз»

Сергей Иванович Толстиков.

Уважаемые коллеги!

Газовая индустрия сегодня – одна из главных отраслей, определяющих успешное развитие России и ее регионов.

Региональные газовые компании выполняют важную и ответственную функцию: от стабильности газоснабжения зависит развитие региона в целом и жизнедеятельность различных отраслей промышленности.

Ежегодно потребители Калужской области получают около 2 миллиардов кубических метров природного газа.

Спрос на «голубое топливо» продолжает расти. Строятся новые газопроводы. Газифицируются даже отдаленные деревни. Планируется, что на конец этого года уровень газификации в целом по региону составит 70%, на селе – 54%.

Но это не только повод для гордости, но и большая ответственность.

Уважаемые коллеги, работники нефтегазового комплекса! Сегодня хочется поздравить вас с нашим замечательным праздником и пожелать счастья, здоровья и профессиональных успехов.

Уверен, что с присущей вам энергией и знанием дела вы будете и впредь плодотворно трудиться на благо страны и региона!

ГАЗПРОМ
МЕЖРЕГИОНГАЗ
ООО «КАЛУГАРЕГИОНГАЗ»

